

“一国两制”实践在香港取得的成功举世公认

(上接01版)

罗尔丹认为,“一国两制”是解决香港过去25年保持繁荣稳定的理由。“25年来,‘港人治港’、高度自治切实践行,‘东方之珠’不断巩固持续繁荣势头。”他说,“当时不看好香港前景的那些人离开又归来,因为他们看到,回归中国后的香港依然繁荣。”

从狮子山下25年的发展故事里,巴西伯南布哥州副州长卢西亚娜·桑托斯谈到的是,中国中央政府坚定不移贯彻“一国两制”方针,使香港全面融入国家治理体系,“四分之一世纪的成就体现了中国治理模式的成功”。

从法律制度的实施完善中,委内瑞拉新兴经济体发展高等研究中心学术研究主任路易斯·德尔加罗看到的是香港之治新发展:“随着香港国安法制定实施和选举制度修改完善,‘爱国者治港’,得以切实落实。”

习近平主席强调,背靠祖国、联通世界,这是香港得天独厚的显著优

势,香港居民很珍视,中央同样很珍视。德国柏林普鲁士协会名誉主席福尔克尔·恰普克认为:“‘一国两制’将继续让香港保持其全球金融、航运、贸易中心地位,这对所有人来说都是有益的。”

“港珠澳大桥、广深港高铁香港段、粤港澳大湾区建设……中央政府为香港建设大量基础设施,香港人从中受益。”巴基斯坦前驻华大使马苏德·哈立德列举推动香港发展的一系列项目。

哈立德说,香港正在同中国内地与国际市场全面融合,迸发出巨大活力,这是“一国两制”成功的证明。香港是中国的一部分,只有坚持“一国两制”,维护稳定和谐发展大局,融入中国发展进程,才能永葆活力。

美国库恩基金会主席罗伯特·劳伦斯·库恩指出:“一国两制”是一项史无前例的创举。”习近平主席宣示了中国中央政府坚持“一国两制”的坚定决心,香港拥有光明未来。”

开创新局面,实现新飞跃

“过去25年,我见证了香港的发展。”上世纪90年代起,香港孟加拉国大都会商会总裁德万·萨福·阿拉姆·马苏德开始在香港创业,他的事业发展同香港紧密相连。

在马苏德看来,习近平主席的重要讲话提振了各界的发展信心,香港开启繁荣发展新篇章。“在中国中央政府支持下,香港将迎来更多机遇,成为更有竞争力、吸引力的经济中心。”

俄罗斯高等经济大学东方学院院长安德烈·卡尔涅耶夫同样看好香港未来发展前景。他认为,香港会保留自己特色,还会找到“新角色”,比如成为亚太地区重要艺术和设计中心。

《菲律宾星报》专栏作家李天荣注意到,习近平主席在讲话中特别提到要切实排解民生忧患。他说,中国中央政府下决心排解香港民生忧患,是为香港作长远

考虑,为香港未来健康发展创造条件。

俄罗斯智库“瓦尔代”国际辩论俱乐部项目主任雅罗斯拉夫·利索沃利克表示,香港一直是全球最具吸引力的工作、生活地之一。香港可提供高质量的就业与生活,青年才俊能够在这里获得更多发展机会。

习近平主席的话语,令曾在香港工作、生活8年的泰国开泰银行高级副总裁蔡伟才印象深刻。他告诉记者:“社会稳定是香港繁荣发展的基础,香港人擅于创新、敢想敢干、乐观向上,香港必然拥有辉煌未来。”

“青年兴,则香港兴;青年发展,则香港发展;青年有未来,则香港有未来。”引用习近平主席对香港青年的寄语,韩国檀国大学政治外交系教授金珍镐说,在粤港澳大湾区的发展规划中,香港未来机遇更多,地区辐射带动能力更强,也相信香港青年在这一进程中会大有可为。

(新华社北京7月2日电)

十年积蓄 万元党费 9旬老党员谢党恩



唐福先老人庄重过“七一”。

□特约通讯员 潘建勇
眉山日报全媒体记者 郭侨 文/图

“七一”前夕,在仁寿县怀仁街道大道社区的社区办公室内,93岁的唐

福先老人,用颤颤巍巍的双手,向工作人员递上了1万元现金,这是他交上的一份特殊的党费,也是他积蓄了十年的心意。

“我为党做的事情很少,但党和政府对我的帮助却很大,甚至给了我的第二次生命。”唐福先说,除了每个月按时交党费以外,十年前,他就暗暗下定决心,每年再多存1000元,存够10年,就上交给组织,完成自己的心愿。

唐福先1929年出生在仁寿县农村,小时候父母双双去世,在苦难的岁月里坚强地长大。1950年,他入伍参军,期间多次立功。

“我本来一个字都不认识,进入部队后,开始学习认字,仅仅用了1个月的时间,就认识了1100多个汉字。”唐福先仍能清楚地记得,当时,自己和战友们制作了拼音小卡片,一直随身携带,只要有一点空余时间就拿出来认真学习。

1953年,由于表现优秀,唐福先加

入了中国共产党,至今已有69年党龄。

1954年,唐福先因病退役,回到老家,成为一名村干部。从生产队队长到民兵连长、村党支部书记,唐福先一干就是近30年。在田间地头,他坚持发挥党员的先锋作用和退役军人的优良传统,入党初心不变,军人的本色不变,全心全意为群众服务,做乡亲们的“主心骨”和“贴心人”。

1966年,唐福先不幸得了胃溃疡生病住院,由于家庭困难,党和政府为其解决了全部的治疗费用。

1983年,唐福先没有当村干部后,在彭加镇开起了一家小商店。他一直坚持诚信经营,有时,遇到家庭困难的群众买东西,唐福先主动叫他们先赊账,直到现在都还有很多当时的“赊账”没有收。

“是党和政府给了我第二次生命,还为我解决了余生的后顾之忧。”唐福先说,在退役军人事务局的关心下,他现在每个月都能领到

2000元左右的养老金,去医院看病也能报销95%以上。“平时没有什么大的开销,就想为党和政府贡献一点力量,交上一份额外的党费。”他说。

走过风风雨雨人生路,历经了翻天覆地的变化,唐福先初心不改,始终牢记共产党员的使命和军人的优良传统,用一生坚守着最初的信仰。

“我们要大力宣传唐福先老人的事迹,让社区的年轻党员们向他学习,牢记使命,开拓奋进。”大道社区党委书记杜刚说,唐福先的老伴也是一名有着67年党龄的老党员,不久前因摔倒卧病在床。下一步,社区要继续加大对唐福先家庭的关心关爱力度,坚持每月入户走访,及时了解老人们的需求,积极为其排忧解难。

践行社会主义核心价值观

郭利红:立足科技创新研发 将省党代会精神融入工作实际

□眉山日报全媒体记者 王莉

用“风风火火”来形容郭利红从成都回到眉山后的工作状态,再合适不过。

作为省第十二次党代会代表、四川金象赛瑞化工股份有限公司研发部副部长,不久前,他带着期盼和重托参加了省第十二次党代会,满载希望和喜悦归来后,每天往返于各个研发项目一线,进行实验方案讨论及项目技术指导,在追赶项目研发进度的同时,还充分利用这些沟通交流机会,把省第十二次党代会精神原汁原味地传达到基层一线。

晓晖书记在党代会上所作的报告,令我对自己所从事的科研创新工作信心满满,工作干劲也更足了。”郭利红介绍,回到工作岗位后,他第一

时间在高新区召开的深入传达学习贯彻省第十二次党代会精神视频会上,传达了省党代会精神,并结合自身实际,和大家分享了参加省党代会的感受,提出了“践行‘爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献’的劳模精神,撸起袖子加油干,在平凡的工作岗位上创造非凡的业绩”的号召。

与此同时,他还主动组织部门党员干部进行集中学习,不少同事前来向他“取经”,这让他更加坚定了把省党代会精神学习好、传达好、贯彻好、落实好的决心。“每一次学习传达,都在加深我对省党代会精神的理解。”

每天下班后,郭利红还会抽出时间学习省党代会报告,同时上网浏览有关学习贯彻省党代会精神的相关新闻报道,结合最新要求和工作实

际,不断更新和完善自己对省党代会精神的学习感悟。“从省党代会报告中,明显感觉到省委对制造业创新驱动的高度重视,这让我倍感振奋!”郭利红告诉记者。

郭利红所在的四川金象赛瑞化工股份有限公司是一家立足眉山50多年的本土企业,从一家小氮肥厂起家,如今已成长为石油和化工企业500强、四川民营企业100强的大型企业。取得成绩的背后,像郭利红这样的科技创新研发工作者下了不少功夫。

“最近几年,省委、市委对制造业

创新驱动高度重视,出台了一系列办法措施,让我们公司的创新研发势头更足、领域更广。”郭利红表示,作为全国劳动模范和全国五一劳动奖章获得者,下一步,他将带动身边的工友、亲人、朋友响应号召,以更加昂扬的斗志,继续深耕科技创新研发,立足正在从事的科研岗位,沿着绿色化工研究方向,深耕先进绿色低碳技术研发运用领域,全力推进四川天然气、绿色电力等资源在氟胺、绿氢等领域中的中试研发及工业化应用,为强化“双碳”目标科技支撑,贡献自己最大的力量。

省第十二次党代会代表在基层

仁寿县拍卖出让国有建设用地使用权公告

眉仁公告告[2022]第8号

根据《中华人民共和国土地管理法》和中华人民共和国国土资源部第39号令关于《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权的规定》,按照县政府出让方案的批复,同意仁寿县自然资源和规划局以拍卖方式出让以下1宗国有建设用地使用权,现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求

编 号	土地 位 置	土地出让面 积 (m ²)	土 地 用 途	规划指标要求			出 让 年 限 (年)	起 拍 价(万 元)	竞 保 证 金 (万 元)	
				容 积 率	建 筑 密 度	绿 地 率				
2021-39号	仁寿县党校旁(详 见用地红线图)	20564.57 (约 30.85 亩)	土地用途为旅 馆用地(B14)	≤1.0,且≥0.5	≤40%	≥30%	建筑高度:≤24米,且≥12米	40	3085	3085

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可单独申请,也可联合申请。(法律、法规及本次须知另有规定的除外)。

三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者得的原则确定竞得人。

四、本次拍卖出让的详细资料和具体要求见拍卖出让文件。申请人可于2022年7月4日至2022年7月25日16时前,到眉山市公共资源交易网仁寿版块(<http://www.msggzy.org.cn/FrontRenShou/>)获取拍卖出让文件。

网上报名操作程序:

1.点击眉山市公共资源交易网仁寿版块(<http://www.msggzy.org.cn/FrontRenShou/>);

2.点击土地(矿权)交易公告相关

3.按网页提示内容进行操作。

网上报名要求竞买人必须有工商银行、农业银行、建设银行、仁寿农商银行的账户并开通高版网上银行,获取资料、交纳竞买保证金都需要点击眉山市公共资源交易网仁寿版块(<http://www.msggzy.org.cn/FrontRenShou/>)通过网上银行进行支付。若因竞买人操作不当,造成竞买保证金交纳不成功的,责任自负;竞买人因网络原因无法交纳竞买保证金的,请及时与我中心联系,如竞买人不会操作的到建行仁寿县支行、工行仁寿支行、农行仁寿县支行(金兰分理处)、仁寿县农商行营业部有人专门指导操作。交纳竞买保证金的截止时间为:2022年7月25日16时(以网上银行到达竞买保证金账户为准)。

5.竞买人须在2022年7月26日

中心拍卖大厅举行(仁寿县迎宾大道仁寿发展大厦B栋2楼)。

七、详细内容见本次《国有建设用地使用权拍卖出让竞买须知》

八、联系地址:仁寿县迎宾大道仁寿发展大厦B栋3楼

报名联系电话(仁寿县公共资源交易中心):028-35039009

标的详情咨询电话(仁寿县自然资源和规划局):028-36214886

网上报名咨询电话:

工商银行:王经理:028-36202948

农业银行:朱经理:028-36289119

建设银行:夏经理:028-36202157

仁寿农商行:辜经理:028-36235033

中国土地市场网:<http://www.landchina.com>

四川省公共资源交易信息网:

<http://ggzyjy.sc.gov.cn/>

眉山市公共资源交易中心仁寿县分中心网站:<http://www.msggzy.org.cn/FrontRenShou/>

眉山市公共资源交易中心仁寿县分中心

2022年7月4日

优化审批服务 促市场主体健康发展

本报记者(眉山日报全媒体记者

罗端)“以前领取不动产登记证明需要到窗口排队,现在凭受理回单,随时都能在自助设备上打印,非常高效!”近日,在眉山市市民服务中心,企业代表丁劲爽在几分钟内就拿到了50份不动产登记抵押权证明,发自内心地为政务服务“眉山速度”点赞。

为优化审批服务、促进市场主体健康发展,今年以来,市政务服务管理局(以下简称市政务局)推出了数条措施。

“掌上办”、“异地可办”、“最多跑一次”、“不见面审批”……为了提升企业开办便利度,市政局为新开办企业提供“五合一”套餐式服务(营业执照+印章刻制+发票申领+员工参保+住房公积金缴存),实行新开办企业免费刻制印章、免费发放税务登记UK、免费邮寄办事结果、免费打印复印办事所需材料。

推行项目建设全过程咨询。鼓

励项目单位就项目建设必要性、经

济社会效益、环境影响等影响可行

性的要素一并纳入可行性研究统筹

论证,开展投资决策综合咨询等。“我们创新重大项目服务方式,推行‘一个项目、一个专班、一套方案、一张清单’审批服务模式,加快项目手续办理速度。”该局有关负责人介绍,创新容缺受理、告知承诺信用审批服务,让市场主体提早获得审批结果,对重大项目实施审批服务会商、模拟审批、多评合一、联合验收等精细化服务。

推进工程建设项目建设在线办理。依托全省工程建设项目建设审批管理系统,推动工程建设项目建设行政审批、水电气信报装、涉审中介服务及数字审图等其他辅线业务“网上办”,提高工程建设项目建设审批速度,让项目业主办事“最多跑一次”。

此外,提升工程建设项目建设招投标效率,畅通市场主体诉求反映渠道。通过政务服务“好差评”,12345政务服务便民热线、“办不成事”反映窗口、营商环境监测点、营商环境观察员等反映渠道,收集市场主体审批服务过程中遇到的困难和诉求,及时协调推动相关职能部门抓好的问题解决整改。

永远跟党走 奋进新征程

彭山区人大常委会开展庆“七一”主题党日活动

